

За идеей - к председателю райкома

Наставник может не только научить, но и вдохновить



Алена РЕШЕТЬКО (слева) и Людмила ГЕРАСЬКИНА

В 2018 году я пришла работать в школу и практически сразу вступила в Общероссийский Профсоюз образования. Примерно через год начала активно участвовать в мероприятиях Исилькульской районной организации профсоюза - конкурсе логотипов, районной спартакиаде, выпуске информационных буклетов, туристическом слете и других. На форуме молодых специалистов меня выбрали председателем Совета молодых педагогов Исилькульского района Омской области, который был создан в 2016 году. Я стала вторым председателем СМП в его истории.

Так уж устроено, что каждый человек, начиная новое и важное дело, нуждается в советах более опытных людей. Моим наставником стала председатель Исилькульской районной организации Общероссийского Профсоюза образования Людмила Гераськина. Людмила Викторовна возглавила райком в 1999 году, за время работы накопила богатый опыт; и он не лежит под спудом. Профсоюзный лидер щедро делится знаниями с молодыми коллегами.

Самым сложным для меня как новичка было привлечь внимание молодежи к профсоюзной деятельности. В этом мне помогла председатель районного комитета профсоюза. И сегодня, глядя на работу моего наставника, убеждаюсь, что успех в любом деле зависит прежде всего от глубоких профессиональных знаний. Людмила Викторовна прорабатывает большой информационный поток, изучает и выделяет то, что будет полезно нам, молодым. У нее всегда есть в запасе новая идея, необычный прием, которые она использует в своей работе. Наставник своим примером показывает, что, однажды став педагогом, можно двигаться только вперед - к самосовершенствованию.

Райком оказывает практическую помощь первичным профсоюзов организациям учреждений образования. Людмила Викторовна организует семинары, конкурсы, занятия с профактивом и молодыми специалистами. Благодаря постоянному обобщению опыта, обмену лучшими идеями и практиками, индивидуальной работе с начинающими профактивистами ей удалось сформировать компетентную команду профсоюзного актива в системе образования Исилькульского района.

За трудовую деятельность Людмила Викторовна неоднократно отмечалась почетными грамотами и знаками отличия Федерации независимых профсоюзов России, Министерства образования и науки РФ, Федерации омских профсоюзов, Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.

Для меня Людмила Викторовна стала источником вдохновения. Благодаря ей я не мыслю свою жизнь без профсоюза. Не одну меня, но и многих моих коллег она заряжает позитивом. Глядя на нашего наставника, хочется достигать новых высот и постоянно учиться.

Людмилу Викторовну отличают такие качества, как чуткость и внимание, любовь к делу, доброжелательность. Она пользуется авторитетом среди работников образования Исилькульского района. А ведь признание непросто заслужить...

Хочу сказать большое спасибо моему наставнику за неизменную помощь, которую она оказывает нам, молодым специалистам, только начинающим свою трудовую биографию.

Алена РЕШЕТЬКО,
председатель Совета молодых педагогов Исилькульского района, учитель географии, заместитель директора средней школы №3 города Исилькуля
Омская область

Как работаете, как отдыхаете?

Профлидер всегда в контакте с людьми

В нашей школе все работники являются членами профсоюза. Причем активными членами. Все это благодаря председателю Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования Елене Ильиничне Николаевой.

В прошлом учебном году меня выбрали председателем школьного профкома. Вот тогда я поняла, какой это нелегкий труд - быть профсоюзным лидером, хотя коллектив наш небольшой.

Председатель районного комитета профсоюза оказала мне неоценимую помощь. Елена Ильинична - старший методист информационно-методического центра Урмарского отдела образования и молодежной политики. Часто бывает в трудовых коллективах, спрашивает, как работается

людям, как они отдыхают, как повышают свою квалификацию, какие у них условия труда и заработка. При этом никогда не забывает ветеранов войны и труда. Мы полюбили Елену Ильиничну за желание постоянно общаться с людьми, помочь конкретному человеку, за способность увлечь работой.

В 2022 году Чувашская республиканская организация профсоюза объявила конкурс «Облако профсоюзных тегов». Елена Ильинична вдохновила нас на участие. Я сразу взялась за дело. Хотелось отразить всю пользу профсоюза, суть его работы. Упорный труд не прошел даром: моя работа заняла второе место в номинации «Облако тегов первичной профсоюзной организации», за что я очень благодарна коллегам из нашей первички. Они поверили в меня.

Елена Ильинична умело организует соревнования среди педагогов - членов профсоюза как по летним видам спорта, так и по зимним. Например, в феврале у нас состоялись лыжные соревнования среди работников образовательных учреждений. Зимний спортивный праздник в рамках Года педагога и наставника провели районная организация профсоюза и отдел образования и молодежной политики администрации Урмарского округа. Лыжные состязания подарили всем отличное настроение и заряд бодрости!

Добавлю, что Елена Николаева наставник не только для начинающих педагогов, но и для опытных коллег.

Валентина АДЯКИНА,
учитель русского языка и литературы, председатель первичной профсоюзной организации Шигалинской основной школы Урмарского муниципального округа

Чувашская Республика



Елена НИКОЛАЕВА и Валентина АДЯКИНА



Елена БЕЛОЗЕРСКАЯ на спортивных соревнованиях

Я методист и председатель профсоюзного комитета в нашем дворце. Доверили мне эту важную миссию коллеги без малого 9 лет назад. Самой не верится, как мчится время. Благодарю коллег за доверие, поддержку моих инициатив. Особое спасибо - моему наставнику и надежному соратнику Елене Михайловне Белозерской. 45 лет профсоюзного стажа! И почти 20 лет эта удивительная женщина состояла в профкоме нашего учреждения. Впрочем, «состояла» - не о ней, ведь Елена Михайловна и сегодня рядом, всегда первой приходит на помощь. Активная жизненная позиция - это ее кредо.

Многое можно написать про этого прекрасного педагога и человека, многому у нее можно поучиться. Елена Белозерская

Леди Увлечение

Спасибо коллеге за надежное плечо и мудрый совет

- победитель конкурса отбора лучших педагогов дополнительного образования Белгородской области, победитель регионального конкурса «Сердце отдаю детям», руководитель образцового детского коллектива «Белошвейка». Мир ее увлечений очень разнообразен. Елена Михайловна с удовольствием занимается спортом: фигурным катанием, плаванием, лыжными гонками. Много лет танцевала в ансамбле народного танца. С самого детства увлеченно обшивала кукол, что и определило ее профессию. Любимый вид транспорта Белозерской - велосипед. На нем она передвигается практически круглый год, за исключением зимних месяцев. И еще она путешественник и мечтатель, который всегда осуществляет задуманное. Елена Михайловна - настоящая Леди Увлечения. Именно в этой номинации конкурса «ПрофЛеди», который проводит газета «Солидарность», она была отмечена в 2022 году.

Мне нескончально повезло, что Елена Михайловна была в рядах нашего профактива, когда я вступила на новый путь в качестве председателя профсоюзной организации, и сейчас она рядом со мной. Учусь у нее чуткости и доброте, сопереживанию и пониманию, поддержке и состраданию, мечте и радости и, конечно, умению идти вперед и не сдаваться. Спасибо за мудрые советы, надежное плечо и добрые слова!

Ирина ЯКУНИНА,
методист, председатель профсоюзного комитета Дворца детского (юношеского) творчества «Юный губкинец»
Губкин,
Белгородская область